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              النخب الفمسطينيةاستطلاع لمرأي العام بين 
 2017أيار  1 -ناسين 22العمل الميـداني: تاريخ 

 قيادي وقيادية من الضفة الغربية وقطاع غزة 300العينة: 
 

 أهم العناوين:

 94كميا أو جزئيا( % يعتقدون بأن الأسرى المضربين عن الطعام سيحققون مطالبيم الاحتجاجية( 
 60من سكان الضفة يؤيدون إجراء الانتخابات المحمية في موعدىا المحدد % 
  ابات عامة وتسميم كافة الوزرات بعدم الجديةغالبية كبيرة تصف دعوة حماس بإجراء انتخ 
 أوراد-رام الله

معيد  نفذه الرأي العام الفمسطيني(نخب الفمسطينية )قيادات ام المتخصص بفئة الاستطلاع لمرأي الع أحدث أظيرت نتائج
% من عموم المستطمعين يعتقدون بأن الأسرى المضربين عن الطعام منذ :?أن العربي لمبحوث والتنمية "أوراد" العالم 

 نخب% من 6>وبالتزامن مع الإضراب فان منيا.  مطالبيم الاحتجاجية كميا أو جزءنيسان الماضي( سيحققون  =7)
 قياديي. ويعتقد غالبية ذلك غالبية من نخب غزة ، ويعارضنتخابات المحمية في موعدىا المحددالضفة يؤيدون إجراء الا

ما فيما يخص أغزة بأن قرار اقتطاع رواتب موظفي الحكومة في غزة ييدف لإنياء سيطرة حماس السياسية عمى القطاع. 
فقد لحكومة رامي الله  التي بحوزتيا كافة الوزارات وتسميم ،لثلاثة القادمةحماس لإجراء انتخابات عامة خلال الشيور ا ةدعو 

 وصفت من قبل غالبية المستطمعين بأنيا تكتيكية )غير جدية(.
 

قيادي وقيادية يمثمون  966مع  =867أيار  7 -ناسين 22أجري بتاريخ الكتروني  وجاءت ىذه النتائج ضمن استطلاع
حزبية ومؤسسات المجتمع المدني والأىمي والخاص والحكومي، بالإضافة إلى مشاركة توجيات مختمفة لممثمي قيادات 

علاميين ومينيين متخصصين )كالأطباء والمحامين والميندسين وأجري الاستطلاع  .. الخ(.والاعلاميين أكاديميين وا 
فراد الميتمين، ولممؤسسات، والنتائج التفصيمية متاحة للأفقياء، مدير عام أوراد.  –ر سعيدتحت إشراف الدكتور ناد

  @فيما يمي أىم النتائج. (awrad.org)www.ولوسائل الإعلام عمى الموقع الالكتروني لممركز عمى 
 

 فمسطيني في السجون الاسرائيمية بالإضراب عن الطعام يوم الاثنين الماضي  أسير 7966شرع نحو  :الأسرى إضراب
أن ب (%<=)غالبية قدرىا  صرحت ليذا الإضراب، عن السبب الرئيسي قياديينال(. وعندما سألنا =867نيسان  =7)

عمى سوء  أنو احتجاج %77الإضراب جاء احتجاجاً عمى أوضاع الأسرى في السجون الاسرائيمية، بينما صرح 
عمى استمرار الاحتلال الاسرائيمي في  اج% بأنو احتج?في حين صرح لسياسية الفمسطينية الداخمية، الأوضاع ا

   الأراضي الفمسطينية.

2017أيار   

 

http://www.awrad.org)/
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 94:عندما سألنا المستطمعين عن النتائج المتوقعة بشأن  % يعتقدون بأن الأسرى سيحققون مطالبيم الاحتجاجية
% صرحوا بانيم ;منيا، مقابل  جزءكميا أو  % بأن الأسرى سيحققون مطالبيم الاحتجاجية:?صرح  فقد ،الإضراب

 % لا يعرفون.7لن يستطيعوا ذلك، و
 

 زاء إ لنخب منقسمةتظير نتائج الاستطلاع أن ا :فقط جراء الانتخابات المحمية في الضفةالنخب القيادية منقسمة ازاء إ
 قياديي%( من 6>) فقد صرحت غالبية ،ومع ذلك .غزة قطاع حصرية اجراء الانتخابات المحمية في الضفة الغربية دون

غزة عبروا عن معارضتيم  قياديي%( من 8=غالبية ) جراء الانتخابات في موعدىا المحدد، مقابلإبأنيم يؤيدون  الضفة
 حركة فتح. الداخمية في الانتخابات زيادة الانقسامات أن النتيجة الأىم ليذه ع النسبة الأكبرليذا الطرح. وتتوق

 

  لإجراء  دعت حركة حماس مؤخراً : خطوة تكتيكيةغالبية كبيرة تعتقد أن دعوة حماس الأخيرة لإجراء الانتخابات العامة
، ذلك، وعندما سألنا المستطمعين عن رأييم بخلال الشيور الثلاثة القادمةة ولممجمس الوطني الانتخابات الرئاسية والتشريعي

 فقط %77(، بينما صرح خطوة تكتيكية سياسية )غير جدية بأن ىذه الدعوة%( ==فقد صرحت غالبية كبيرة قواميا )
إجراء غالبية القياديين  ومع ذلك تؤيد % بأنيم لا يعرفون.78الانتخابات، وصرح  لإجراء من حماس بأنيا رغبة جدية

 انتخابات تشريعية ورئاسية خلال الشيور الثلاثة القادمة لتجاوز الوضع الحالي.
 

 79حماس مؤخراً  حركة أعمنت: خطوة تكتيكية بأن دعوة حماس لتسميم كافة الوزارات لحكومة الحمد الله % يعتقدون ،
 عن ذلك، ، وعندما سألنا المستطمعينعن جاىزيتيا  لتسميم الوزارات كافة لحكومة التوافق الوطني بقيادة رامي الحمد الله

% صرحوا بأن حماس 78، مقابل تكتيكية سياسية )غير جدية(ىذه الدعوة خطوة %( بأن ?=فقد صرحت غالبية كبيرة )
 % لا يعرفون.?جدية في ذلك، و

 

 قررت الحكومة الفمسطينية :غزة ييدف لإنياء سيطرة حماسغزة يعتقدون بأن اقتطاع رواتب موظفي  غالبية سكان 
، الاقتطاع ، وعندما سألنا عن سبباقتطاع جزء من أجور الموظفين الحكوميين )التابعين لمسمطة( في قطاع غزة مؤخراً، 
 %(=>سكان غزة بنسبة ) برغم اتفاق غالبيةو ، القطاع نياء سيطرة حماس عمىالسمطة تضغط باتجاه إ% بأن :> صرح

القطاع.  رواتب موظفيعمى السمطة الاستمرار بدفع  %( بأن7;)الضفة  من قياديي غالبية تعتقد . ومع ذلكمع ىذا الرأي
 يعتقدون بأن اجراء الانتخابات التشريعية والرئاسية السبيل الأمثل لإنياء الانقسام. (%9;) ية قوامياغالب لى أنإضافة إ

 

 وصف أكثر من نصف المستطمعين علاقة مواطني القدس مع السمطة : غير ايجابية علاقة السمطة مع مواطني القدس
أن الخدمات  %(;=-%>>غالبية تتراوح بين )وصرحت أو غير ايجابية إطلاقاً.  الفمسطينية بأنيا غير ايجابية

 غير مرضية.لسكان القدس الاقتصادية والاجتماعية والثقافية والأمنية 
 

 :بأن مسألة استصدار تصاريح عمل 6<صرح  غالبية مع استصدار تصاريح لمعمال الفمسطينيين لمعمل في اسرائيل %
% من المستطمعين زيادة عدد تصاريح 6=ويؤيد  ما. لى حدإ مل في اسرائيل ميمة جدا أو ميمةلمعمال الفمسطينيين لمع

 ومن حيث المبدأ تؤيد غالبية تخفيض مستوى التعاون الاقتصادي مع إسرائيل.ومع ذلك،  العمل لمعمل ىناك.
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 الجداول
عشر من الشير معتقل فمسطيني في السجون الاسرائيمية بالإضراب عن الطعام يوم الاثنين الماضي )السابع  1300شرع نحو  .1

 الجاري(، برأيك عن ماذا يعبر ذلك بشكل رئيسي..؟
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

عمى أوضاع الأسرى في السجون الاسرائيمية احتجاجاً   78.4% 77.6% 78.1% 
عمى استمرار الاحتلال في الأراضي الفمسطينية احتجاجاً   10% 7.5% 9.1% 
 %11.4 %14 % 10 الداخمية ةعمى الأوضاع السياسة الفمسطيني احتجاجاً 

 %1.3 %0.9 %1.6 لا أعرف/ لا إجابة
 

 ىل تعتقد بأن الأسرى المضربين عن الطعام سيحققون مطالبيم؟ .2
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %35.0 %43.0 %30.5 نعم
 %58.9 %50.5 %63.7 الى حد ما       

 %5.4 %5.6 %5.3 لا
 %0.7 %0.9 %0.5 لا أعرف/ لا إجابة

 
 في الضفة الغربية وقطاع غزة؟ /جماىيرياً شعبياً  برأيك ،ىل تعتقد بأن إضراب الأسرى سيلاقي تضامناً  .3
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %54.2 %66.4 %47.4 نعم
 %41.4 %30.8 %47.4 الى حد ما       

 %3.7 %2.8 %4.2 لا
 %0.7   %1.1 إجابة لا أعرف/ لا

 
 أيار )الشير القادم(. ىل أنت موافق أم لا  عمى عقدىا في الضفة الغربية فقط؟ 13في  جراء الانتخابات المحميةإمن المقرر  .4
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %45.8 %21.5 %59.5 أؤيد
 %48.5 %72.0 %35.3 اعارض

 %5.7 %6.5 %5.3 لا أعرف/ لا إجابة
 
 في حال جرت الانتخابات المحمية في موعدىا المعمن، أي مما يمي ستكون النتيجة الأىم ليذه الانتخابات برأيك..؟  .5

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %30.3 %43.9 %22.6 تحسين خدمات المحمية )البمديات/ المجالس القروية( المقدمة لممواطنين

 %21.9 %13.1 %26.8 الفتحاوية المحمية في الضفة الغربيةتعزيز الوحدة الداخمية  لمقيادة 
 %16.2 %10.3 %19.5 حدوث انقسامات داخل حركة فتح في الضفة

 %14.1 %13.1 %14.7 زيادة الشرخ بين فتح وحماس
 %5.4 %4.7 %5.8 إضعاف اليسار الفمسطيني
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 %2.0 %2.8 %1.6 تعزيز الممارسات الديمقراطية
 %10.1 %12.1 %8.9 إجابةلا أعرف/ لا 
 

 ، ىل تنوي التصويت في الانتخابات المحمية القادمة؟ىذا السؤال لسكان الضفة الغربية فقط .6
 الضفة الغربية 

 %53.6 نعم
 %27.7 لا

 %6.0 ائمة واحدة ستفوز بالتزكية(تخابات مثل مخيم لاجئين أو ىناك قلا ينطبق )أعيش في منطقة لن تحدث بيا ان
 %11.4 غير متأكد

 %1.2 لا أعرف / لا اجابة
 

دعت حركة حماس مؤخراَ لإجراء الانتخابات الرئاسية والتشريعية ولممجمس الوطني في وقت متزامن  خلال الشيور الثلاثة القادمة،  .7
 ىل تعتقد بأن توقيت ىذه الدعوة جاء نتيجة لرغبة جدية لدى حماس في اجراء الانتخابات أم أنيا خطة/ تكتيك سياسي؟

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %10.8 %9.3 %11.6 رغبة  جدية في الدعوة للانتخابات  

 %77.4 %79.4 %76.3 خطة/ تكتيك سياسي لأىداف غير معمنة
 %11.8 %11.2 %12.1 لا أعرف
 
 ىل تؤيد إجراء الانتخابات الرئاسية والتشريعية خلال الشيور الثلاثة القادمة؟ .8
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %74.4 %74.8 %74.2 أؤيد
 %17.8 %15.9 %18.9 أعارض

 %7.7 %9.3 %6.8 لا أعرف 
 

، عن جاىزيتيا  لتسميم الوزارات كافة لحكومة التوافق الوطني بقيادة رامي الحمد الله، ىل تعتقد بأن حماس أعمنت  حماس مؤخراً  .9
 جدية في ذلك أم أن ىناك خطة/ تكتيك سياسي؟ 

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %12.1 %8.4 %14.2 حماس جدية في تسميم الوزارات كافة

 %79.1 %83.2 %76.8 خطة/ تكتيك سياسي لأىداف غير معمنة
 %8.8 %8.4 %8.9 لا أعرف  
 

قررت الحكومة الفمسطينية اقتطاع جزء من أجور الموظفين الحكوميين )التابعين لمسمطة( في  قطاع غزة خلال الأسابيع الأخيرة   .10
 الماضية، برأيك ما ىو السبب الرئيسي ليذه الخطوة ..؟

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %64.0 %67.3 %62.1 السمطة تضغط من أجل إنياء سيطرة حماس عمى غزة

 %22.2 %24.3 %21.1 المناكفة السياسية بين فتح وحماس
 %10.4 %3.7 %14.2ضغوط مالية كبيرة تواجييا السمطة الفمسطينية بسبب عجز 
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 بالميزانية
 %3.4 %4.7 %2.6 لا أعرف
 

في ظل  الظروف الحالية، برأيك، ىل يتوجب عمى السمطة الفمسطينية الاستمرار في دفع رواتب موظفي الحكومة في قطاع غزة  أم  .11
 أنو عمى حماس أن تتكفل بدفع ىذه الرواتب؟ 

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %56.9 %67.3 %51.1 يجب عمى السمطة الاستمرار بدفع رواتب موظفي غزة

 %35.4 %25.2 %41.1 عمى حماس أن تتكفل بدفع رواتب موظفي غزة يجب
 %7.7 %7.5 %7.9 لا أعرف/ لا إجابة

 برأيك، ما ىي أفضل وسيمة لإنياء الانقسام السياسي بين حركتي فتح وحماس ؟ .12
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %52.9 %55.1 %51.6 إجراء الانتخابات الرئاسية و التشريعية
 %24.9 %27.1 %23.7 تشكيل حكومة وحدة وطنية

 %16.8 %15.0 %17.9 اخرى
 %5.4 %2.8 %6.8 لا أعرف

 

 كيف تصف العلاقة بين مواطني القدس الشرقية والسمطة الفمسطينية، ىل ىي.. ؟ .13
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %5.4 %2.8 %6.8 إيجابية
 %32.3 %38.3 %28.9 الى حد ما إيجابية

 %26.9 %26.2 %27.4 غير إيجابية الى حد ما
 %29.0 %24.3 %31.6 غير إيجابية أبدا

 %6.4 %8.4 %5.3 لا أعرف
 

 بشكل عام، كيف تصف الأوضاع الحياتية لممواطنين الفمسطينيين الساكنين في القدس الشرقية من حيث:  .14
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية  

 %5.7 %6.5 %5.3 مرض   الامن
 %16.2 %13.1 %17.9 مرض  إلى حد ما

 %74.7 %74.8 %74.7 غير مرض  
 %3.4 %5.6 %2.1 لا أعرف

 %5.1 %2.8 %6.3 مرض   الاقتصاد
 %24.2 %26.2 %23.2 مرض  إلى حد ما

 %66.0 %64.5 %66.8 غير مرض  
 %4.7 %6.5 %3.7 لا أعرف

 %4.4 %6.5 %3.2 مرض   الخدمات الاجتماعية/الثقافية
 %23.6 %24.3 %23.2 مرض  إلى حد ما

 %66.3 %60.7 %69.5 غير مرض  
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 %5.7 %8.4 %4.2 لا أعرف
 
 

 من أجل تحسين الظروف الحياتية لمفمسطينيين في القدس، برأيك أي مما يمي ىي الأولوية الأكثر أىمية..؟ .15
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %34.7 %29.9 %37.4 زيادة فرص التنمية والاستثمار الاقتصادي في القدس 
 %24.2 %23.4 %24.7 توفير الأمن والأمان في مناطق القدس

 %22.2 %23.4 %21.6 الاستثمار في جوانب الترفيو والاستجمام والمنتديات الثقافية
 %12.8 %14.0 %12.1 تعزيز دور مؤسسات السمطة الوطنية في القدس 

بناء قدرات المؤسسات الفمسطينية في القدس مع تخصيص ميزانية ليا 
 لتحسين الخدمات المحمية

1.6% 2.8% 2.0% 

 %4.0 %6.5 %2.6 لا أعرف
 

برأيك، ىل تعتقد بأن استصدار تصاريح عمل لمعمال الفمسطينيين في اسرائيل مسألة ميمة جدا أم ميمة الى حد ما أم غير ميمة  .16
 أم غير ميمة أبدا من أجل تحسين الاقتصاد الفمسطيني؟الى حد ما 

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 
 %48.5 %47.7 %48.9 نعم، ميمة جداً 

 %31.3 %32.7 %30.5 ميمة الى حد ما 
 %10.4 %10.3 %10.5 ليست ميمة الى حد ما  

 %7.4 %9.3 %6.3 لا، ليس ميمة أبداً 
 %2.4   %3.7 لا أعرف
 

 ىل تؤيد أم تعارض زيادة عدد تصاريح العمل لمعمال الفمسطينيين في اسرائيل؟  .17
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %70.0 %75.7 %66.8 .أؤيد
 %20.9 %14.0 %24.7 أعارض

 %9.1 %10.3 %8.4 لا أعرف / لا إجابة
 
 
 
 

 الفمسطينية واسرائيل؟برأيك، ىل يجب رفع أم خفض مستوى التعاون الاقتصادي بين السمطة  .18
 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %34.0 %42.1 %29.5 رفع مستوى التعاون
 %49.2 %44.9 %51.6 خفض مستوى التعاون

 %8.4 %5.6 %10.0 ابقاؤه عمى الوضع الحالي 
 %8.4 %7.5 %8.9 لا أعرف
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 جدول توزيع العينة

 % الجنس % المنطقة
 58.6 ذكر  64.0 الضفة الغربية 

 41.4 أنثى  36.0 قطاع غزة 
 % العمر  % طبيعة العمل 

 27.6 سنة 30-18 1.7 عضو مجمس تشريعي
 52.5 سنة 50 - 31 18.2 موظف حكومي

 19.9 سنة وأكثر 51 13.1 اكاديمي
  18.5 قيادي في مؤسسة اىمية

 10.8 اعلامي/ صحفي
 10.1 قطاع خاص/ مستثمر

 6.4 مستقل/ مستشار/ خبير
 6.1 عضو / قيادي في حزب سياسي

 5.1 طالب
 10.1 اخرى
 
 

 


